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Βιογραφικό Αννίτας Δημητρίου 

Η Αννίτα Δημητρίου σπούδασε Κοινωνικές και Πολιτικές Επιστήμες στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου όπου και αποφοίτησε το 2007. Ακολούθως φοίτησε στο Πανεπιστήμιο Kent του 

Ηνωμένου Βασιλείου όπου και απέκτησε μεταπτυχιακό τίτλο στις Διεθνείς Σχέσεις και 

Ευρωπαϊκές Σπουδές (MA in International Relations and European Studies). Μετά την 

ολοκλήρωση των μεταπτυχιακών σπουδών της υπηρέτησε τον τομέα της εκπαίδευσης ως 

Λέκτορας ειδικά στον τομέα των Διεθνών Σχέσεων και των Ευρωπαϊκών Πολιτικών αλλά 

και ως Ακαδημαϊκή Διευθύντρια και Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων σε ιδιωτικό 

πανεπιστήμιο.  

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στο Κυπριακό Πρόβλημα, το Διεθνές 

Δίκαιο, το Ευρωπαϊκό Δίκαιο, την Τουρκική Πολιτική Κουλτούρα ως επίσης την 

τρομοκρατία, τα ανθρώπινα δικαιώματα, τα θέματα ισότητας και φυσικά τα θέματα 

εκπαίδευσης. Έχει παρουσιάσει σειρά άρθρων, ομιλιών και παρουσιάσεων σε τοπικά και 

διεθνή συνέδρια σε θέματα που αφορούν τους τομείς ενδιαφέροντος της. Η δράση της 

με τα κοινά ξεκίνησε από πολύ νωρίς και μέχρι σήμερα ασχολείται ιδιαίτερα με τα κοινά 

και ειδικά ως εθελόντρια σε διάφορα οργανωμένα σύνολα. Είναι η πρώτη γυναίκα που 

έχει εκλεγεί ως Κοινοτική Σύμβουλος στην κοινότητα της, τους Τρούλλους και Οικονομική 

Διαχειρίστρια της Επαρχιακής Γραμματείας του ΔΗ.ΣΥ Λάρνακας. Από τον Ιούνιο του 

2016 έχει εκλεγεί Βουλεύτρια της εκλογικής περιφέρειας Λάρνακας του ΔΗ.ΣΥ .  

Είναι  Γραμματέας της Βουλής, Αναπληρώτρια Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής 

Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού, Αναπληρώτρια Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής 

Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών 

και μέλος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παρακολουθήσεως Σχεδίων Αναπτύξεως και 

Ελέγχου Δημόσιων Δαπανών. 
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Διετέλεσε εκπρόσωπος τύπου του υποψήφιου Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Νίκου 

Αναστασιάδη στις προεδρικές εκλογές του 2018. 

Έχει επιλεγεί από τη Γαλλική Κυβέρνηση και συμμετείχε στο πρόγραμμα Πρόσκλησης 

Προσωπικοτήτων του Μέλλοντος (PIPA) στο Παρίσι τον Απρίλιο του 2018 και έχει 

επιλεγεί από την Αμερικανική κυβέρνηση (International Visitor Leadership Program) να 

λάβει μέρος στην παρακολούθηση των προκριματικών εκλογών στην Αμερική τον 

Μάρτιο του 2020 για τις μετέπειτα προεδρικές εκλογές των ΗΠΑ. Τον Αύγουστο του 2019 

ορίστηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικτύου Γυναικών Πολιτικών Ηγετών (WPL), 

ως Πρέσβειρα του Δικτύου εκ μέρους της Βουλής των Αντιπροσώπων. 

Είναι Αντιπρόεδρος του ΔΗΣΥ, μετά από εκλογική διαδικασία, από την 1η Φεβρουαρίου 

του 2020. 

 

 


